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1. Macca nmonoBuHKHU rycs 3 Kr, CKOJIBKO BECUT I'YCh?

2. Ha ogHOM HOTE I'yCh BECHUT 6 KI. A CKOJIBKO OH

OyZIET BECUTh Ha JIByX HOrax?

3. Oten ¢ AByMs CBIHOBBSIMH KaTaJlWdCh Ha
BEJIOCHUIIEIAaX, TPEXKOJIECHBIX U IBYXKOJECHBIX, a
BCEro y HUX ObLIO 7 KoJIEC. CKOJIBKO OBLIO

TPEXKOJIECHBIX BEJIOCHUIICIOB?






Pa3agenu Ha ABe rpynnbl

10+ =12
10-2=
12- =10
8+2 =
12-10 =
10-8 =



Pa3agenu Ha gBe rpynnbli

8+2=10 10+2 =12
10-2-=8 12-2 =10
10-8=2 12-10=2



JdAs pa3sMHHKH H3-3a apT
ITloanumaemcs. Ha crapTt!
Ber Ha mecTe. Beceaen

H ObIcTpeH, ObICTpEH, OBICTpEH!
JdeAraemM BIepéna HaAKAOHBI —

Pa3 — ABa — TpH — Y€ThIpPE — NATH._

MeABHHILy PYKaMH KPYyTHM,
YTO0OBI NACYHKH PA3MATE.
HaynHaeM nmpHcenaTs -

Pa3 — nBa — TpH — YeThIpe — NATH.

A moToOM NpPBIXKKH Ha MeECTe,
BhIllle nMphIraeM BCE BMECTE.
PyKH K COAHBIINIKY ITIOTAHEM.
PyKH B CTOPOHBI paCTSAHEM.
A Temepp nmopa y4HTHCH.

Jda npHAeKHO, HE AEHHTHCH
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